

வருங்காலம்

எல்லாரும் தங்கள் வருங்காலத்தை குறித்து கரிசனை யுடையவர்களாயிருக்கின்றனர். என்ன நடக்க போகிறது என்னும் காரியங்கள் அடங்கிய அநேக புத்தகங்களை நாம் காணலாம். தேசத்திற்கு என்ன நிகழ போகிறது என்னும் கேள்விகளை விஞ்ஞானிகளிடத்திலும், அரசியல் தலைவர்களிடமும் கேட்கின்றனர்.

இன்னும் அநேகர் தங்கள் வருங்காலத்தை குறித்து அறிய ஜோசியர்களிடமும், மந்திரவாதிகளிடமும், கைரேகை பார்க்கிறவர்களிடமும் செல்லுகின்றனர். ஒரு நாள் ஓர் ஸ்திரீயானவள் என்னிடம் வந்து நான் உங்கள் கைரேகை பார்த்து உங்கள் வருங்காலத்தை குறித்து சொல்லட்டுமா என்றாள். அவ்வமயம் எனது பதில் அவளை திடுக்கிடச் செய்தது. யாதெனில் என்னிடம் ஓர் சிறு புத்தகம் உண்டு. அதனுள் எனது வருங்காலமும் உனது வருங்காலமும் குறிக்கப்பட்டுள்ளது என்று சொல்லி ஒரு புதிய ஏற்பாட்டை அவளுக்கு கொடுத்தேன்.

வேதாகமம் மட்டுமே நமது வருங்காலத்தை குறித்து நிச்சயிக்கும் புத்தகமாகும். தமது வசனங்களின் மூலம் நமக்கு தேவையான ஆலோசனைகளை தேவன் தருகிறார். அதற்காக நாம் எந்த விதமான ஜோசியர்களிடமோ, மந்திரவாதிகளிடமோ செல்ல வேண்டியதில்லை. இவைகள் தேவனால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட முறைகளமல்ல.

இயேசு வரும்போது என்ன சம்பவிக்கும் என நீ அறிந்து கொள்ள விரும்புவாயானால் இந்தப் பாடம் உன்னை உற்சாக

படுத்தும். வருங்கால நியாய தீர்ப்பை குறித்தும் ஆண்டவருடைய வருகையை குறித்தும் நாம் கற்று கொள்ளுவோம். நாம் கடந்த பாடத்தில் படித்த துதர்களும் கூட இயேசுவின் வருகை எப்பொழுது சம்பவிக்கும் என அறிய காத்திருக்கின்றனர். நமது வருங்காலத்தை குறித்து வேதம் என்ன சொல்லுகிறது என்று பார்ப்போம்.

இந்த பாடத்தில் நீங்கள் படிப்பது

விசுவாசிகளின் எடுத்து கொள்ளப்படுதல்.

பூமியில் இயேசுவின் ஆளுகை

அவிசுவாசிகளின் நியாயதீர்ப்பு

இந்த பாடம் உங்களுக்கு செய்யும் உதவி

- * எப்பொழுது, யார் எடுத்துக் கொள்ளப்படுவர்
- * ஆயிரமாண்டு அரசாட்சி, வெள்ளை சிங்காசன நியாயதீர்ப்பு இவைகளை ஆராய்ந்தறிதல்.
- * கிறிஸ்துவோடுள்ள நித்தியத்திற்காய் வாஞ்சையோடு காத்திருக்க.

விசுவாசிகளின் எடுத்து கொள்ளப்படுதல்.

நோக்கம் 1. எடுத்து கொள்ளப்படுதலுக்கு முன் சம்பவிக்க

வேண்டியவைகளை விளக்குதல்.

பாடம் ஐந்தில் எடுத்து கொள்ளப்படுதல் என்றால் என்ன வென்று கற்று கொண்டோம். அதன் பொருள் வருங்காலத்தில் நிகழ இருக்கும் இயேசுவின் வருகையும், சபை அவரை மத்திய வானத்தில் சந்தித்தலுமாகும். இச்சம்பவம் எப்பொழுது சம்பவிக்கும் என பிதா அன்றி யாருமே அறியார்கள்.

அந்த நாளையும் அந்த நாழிகையையும் என் பிதா ஒருவர் தவிர மற்றொருவனும் அறியான்; பரலோகத்திலுள்ள தூதர்களும் அறியார்கள். (மத்தேயு 24:36)

ஆனால் இச்சம்பவம் வெகு சீக்கிரமாய் நிகழ போகிறது என சம்பவங்களெல்லாம் அறைகூவுகிறது. இயேசு சொன்னார், தமது வருகைக்கு சற்று முன் உலகத்துக்குரிய காரியங்களும், அக்கிரமமும், கொள்ளையும் அதிகாரிக்கும். கள்ள கிறிஸ்துக்களும், கள்ள தீர்க்கதரிசிகளும் எழும்புவர். யுத்தங்களும், யுத்தங்களின் செப்திகளையும் கேட்கலாம். மத்தேயு 24-லும் லூக்கா 21-லும் சொல்லப்பட்ட இச்செய்திகள் இன்று சம்பவித்து கொண்டிருக்கின்றன.

ஆயினும் எல்லாம் எதிர்மாறாக காணப்படாது. இச்சம்பவங்களின் மத்தியலேயும் அநேகர் தேவனை தேடி அவரை கண்டடைவர். யோவேல் 2:28-29 வசனங்கள் அதை தமக்கு விவரிக்கிறது.

அதற்கு பின்பு நான் மாம்சமான யாவர் மேலும் என் ஆவியை ஊற்றுவேன்; அப்பொழுது உங்கள் குமாரரும் குமாரத்திகளும் தீர்க்கதரிசனம் சொல்லுவார்கள். உங்கள் மூப்பர் சொப்பனங்களையும், உங்கள் வாலிபர் தரிசனங்களையும் காண்பார்கள், ஊழியக்காரர் மேலும் ஊழியக்காரிகள் மேலும், அந்நாட்களிலே என் ஆவியை ஊற்றுவேன்.

கிறிஸ்தவர்கள் தங்கள் எடுத்துக் கொள்ளப்படும் நாளுக்காய் மகிழ்ச்சியுடன் காத்திருக்கின்றனர். மரித்தவர்கள் உயிர்த்தெழுந்து, பின்பு உயிரோடிருக்கிறவர்கள் மறுருப மடைவர். கர்த்தரை சந்திக்க அவர்கள் எடுத்து கொள்ளப்படுவர்.

இதோ, ஒரு இரகசியத்தை உங்களுக்கு அறிவிக்கிறேன்; நாமெல்லாரும் நித்திரையடைவதில்லை; ஆகிலும்

கடைசி எக்காளம் தொனிக்கும்போது, ஒரு நிமிஷத்திலே ஒரு இமைப்பொழுதிலே, நாமெல்லாரும் மறுரூபமாக்கப் படுவோம். எக்காளம் தொனிக்கும்போது மரித்தோர் அழிவில்லாதவர்களாய் எழுந்திருப்பர்; நாமும் மறுரூபமாக்கப் படுவோம். அழிவுள்ளதாகிய இது அழியாமையையும், சாவுக்கேதுவாகிய இது சாவாமையையும் தரித்துக்கொள்ள வேண்டும். (I கொரிந்தியர் 15:51-53)

எடுத்துக் கொள்ளப் பட்ட பின்பு கிறிஸ்தவர்கள், தாங்கள் எவ்விதம் கிறிஸ்துவிடத்தில் உண்மையுள்ளவர்களாயிருந்தார்களோ, அவ்விதம் நியாயந்தீர்க்கப்படுவர். அதன் பிறகு ஆட்டுக்குட்டியானவரின் கலியாணத்திற்கென, சபையை மணவாட்டியாக கிறிஸ்து ஏற்றுக் கொள்ளுவார்.

ஏனென்றால், சரீரத்தில் அவனவன் செய்த நன்மைக்காவது தீமைக்காவது தக்க பலனை அடையும்படிக்கு, நாமெல்லாரும் கிறிஸ்துவின் நியாயாசனத்திற்கு முன்பாக வெளிப்பட வேண்டும். (II கொரிந்தியர் 5:10)

நமது பாவங்களை இயேசுவானவர் தமது இரத்தத்தால் மூடி மறைத்தபடியால் அவைகளை குறித்து நாம் கணக்கு ஒப்புவிக்க வேண்டியதில்லை. ஆனால் நமது உண்மைக்கு தக்கவாறு நாம் பலனை அடைவோம். பிரச்சனைகள் நமக்கு எதிராக வரும்போது அவைகளை எனது ஆண்டவர் அறிகிறார் என நாம் ஞாபகப்படுத்தி கொள்ளுவது நல்லது.

நாம் சந்தோஷப்பட்டு களிகூர்ந்து அவருக்கு துதி செலுத்தக் கடவோம். ஆட்டுக்குட்டியானவருடைய கலியாணம் வந்தது. அவருடைய மனைவி தன்னை ஆயத்தம் பண்ணினாள் என்று சொல்லக் கேட்டேன். சுத்தமும் பிரகாசமுமான மெல்லிய வஸ்திரம் தரித்துக் கொள்ளும்படி அவளுக்கு அளிக்கப்பட்டது; அந்த மெல்லிய வஸ்திரம் பரிசுத்தவான்களுடைய நீதிகளே. (வெளிப்படுத்தல் 19:7-8)

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

1. உலகத்தில் காணப்படும் எந்த சம்பவம் உங்களுக்கு கர்த்தருடைய வருகை அதிசீக்கிரம் என உற்சாகப் படுத்துகிறது.

.....

.....

பூமியில் இயேசுவின் ஆளுகை

- நோக்கம் 2. "ஆயிரமாண்டு வாழ்க்கை" என கிறிஸ்தவ வார்த்தை விவரிக்கும் சம்பவங்களை புரிந்து கொள்ளுதல்.

கர்த்தர் தாமே ஆயிரமாண்டு ஆட்சி செய்யும்படியாக தமது ஜனங்களுடனே கூட இப்பூமிக்கு இறங்கி வருவார். இந்த காலத்திற்கு "ஆயிரமாண்டு வாழ்க்கை" எனப்படும்.

இக்காலத்தில் மிகுதியான மகிழ்ச்சியும் சமாதானமும் காணப்படும் என்று வேதம் கூறுகிறது. யூதாவின் புத்தகத்தில் 15ம் வசனம் இவ்வாறு கூறுகிறது. "ஆயிரமாயிரமான பரிசுத்தவான்களோடு கர்த்தர் வருகிறார்".

முதலாம் உயிர்த்தெழுதலுக்கு பங்குள்ளவன் பாக்கியவானும் பரிசுத்தவானுமாயிருக்கிறான்; இவர்கள் மேல் இரண்டாம் மரணத்திற்கு அதிகாரமில்லை; இவர்கள் தேவனுக்கும் கிறிஸ்துவுக்கும் முன்பாக ஆசாரியராயிருந்து, அவரோடே கூட ஆயிரம் வருஷம் அரசாளுவார்கள்.

(வெளிப்படுத்தல் 20:6)

அப்பொழுது ஓனாய் ஆட்டிக்குட்டியோடே தங்கும், புலி வெள்ளாட்டுக் குட்டியோடே படுத்துக்கொள்ளும், கன்றுக்

குட்டியும், பாலசிங்கமும், காணையும் ஒருமித்திருக்கும்; ஒரு சிறு பையன் அவைகளை நடத்துவான். (ஏசாயா 11:6)

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

2. சரியான சொற்றொடருக்கு முன் காணப்படும் எழுத்தை சுற்றி வட்டமிடவும்.
வேதாகமத்தில் ஆயிரமாண்டு வாழ்க்கை எனப்படுவது
 - a) பூமியில் கர்த்தருடைய ஆளுகை.
 - b) மகிழ்ச்சியின், சமாதானத்தின் காலம்.
 - c) எல்லா விசுவாசிகளும் கர்த்தருடனே ஆளுகை செய்யும் காலம்.

அவிசுவாசிகளின் நியாயத்தீர்ப்பு

நோக்கம் 3. பெரிய வெள்ளை சிங்காசன நியாயத்தீர்ப்பை விவரித்தல்.

இயேசுவின் ஆயிரமாண்டு ஆளுகைக்குபின் மரித்து போன பாவிகள் நியாயத்தீர்ப்புக்காக தேவசமுக்கத்தில் நிற்கும்படியாக உயிர்த்தெழுவர். அதன் பின்பு பிசாசும், அவனது தூதர்களும், அக்கிரமக்காரர் ஏகமாய் நரகத்திற்குள் தள்ளப்படுவர். இந்த நியாயத்தீர்ப்பை வெள்ளை சிங்காசன நியாயத்தீர்ப்பு என அழைக்கிறோம். வெளிப்படுத்தல் 20-ம் அதிகாரம், பல வசனங்களில் இப்பெயரின் காரணத்தை காண்கிறோம்.

பின்பு நான் பெரிய வெள்ளை சிங்காசனத்தையும் அதின் மேல் வீற்றிருக்கிறவரையும் கண்டேன்; அவருடைய சமூகத்திலிருந்து பூமியும் வானமும் அகன்று போயின; அவைகளுக்கு இடங்காணப் படவில்லை. மரித்தோராகிய சிறியோரையும் பெரியோரையும் தேவனுக்கு முன்பாக நிற்கக்

கண்டேன். அப்பொழுது புஸ்தகங்கள் திறக்கப்பட்டது; அப் பொழுது அந்த புஸ்தகங்களில் எழுதப் பட்டவைகளின் படியே மரித்தோர் தங்கள் தங்கள் கிரியைகளுக்கு தக்க தாக நியாயத்தீர்ப்படைந்தார்கள். சமுத்திரம் தன்னிலுள்ள மரித்தோரை ஒப்புவித்தது; மரணமும் பாதாளமும் தங்களிலுள்ள மரித்தோரை ஒப்புவித்தன. யாவரும் தங்கள் தங்கள் கிரியைகளின் படியே நியாயத்தீர்ப்படைந்தார்கள். அப் பொழுது மரணமும் பாதாளமும் அக்கினிக் கடலிலே தள்ளப் பட்டன. இது இரண்டாம் மரணம். ஜீவ புஸ்தகத்திலே எழுதப்பட்டவனாகக் காணப்படாதவனெவனோ அவன் அக்கினிக் கடலிலே தள்ளப்பட்டான். (வெளிப்படுத்தல் 20: 11-15)

இயேசு கிறிஸ்துவை விசுவாசிக்கிறவர்களுடைய பெயர்கள் மட்டுமே ஜீவ புஸ்தகத்தில் காணப்படும். அவர்கள் எதை குறித்தும் பயப்பட வேண்டியதில்லை, ஏனெனில் அவர்கள் கிறிஸ்துவுடனே கூட என்றென்றும் ஆட்சி செய்வர். வெளிப்படுத்தல் 21:2-3-ல் யோவான் கண்ட தரிசனத்தை வாசிக்கிறோம். யோவானாகிய நான், புதிய எருசலேமாகிய பரிசுத்த நகரத்தைத் தேவனிடத்தினின்று பரலோகத்தை விட்டு இறங்கி வரக் கண்டேன்; அது தன் புருஷனுக்காக அலங்கரிக்கப்பட்ட மணவாட்டியை போல ஆயத்தமாக்கப் பட்டிருந்தது. மேலும், பரலோகத்திலிருந்து உண்டான பெருஞ்சத்தத்தை கேட்டேன்; அது: இதோ மனுஷர்களிடத்திலே தேவனுடைய வாசஸ்தலமிருக்கிறது, அவர்களிடத்திலே அவர் வாசமாயிருப்பார். அவர்களும் அவருடைய ஜனங்களாயிருப்பார்கள். தேவன் தாமே அவர்களோடே கூட இருந்து அவர்களுடைய தேவனாயிருப்பார்.

பெரிய வெள்ளை சிங்காசன நியாயத்தீர்ப்புக்கு பின் தேவனுடைய ஜனங்கள் அவருடனே கூட வாசம் செய்வர்.

அவர்களுக்காக அவர் ஒரு புதிய வானத்தையும் பூமியையும் உண்டாக்குவார்.

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

3. அவிசுவாசிகள் எவ்விதம் நியாயத் தீர்ப்படைந்தனர்.

.....

4. இச்சொற்றொடரை பூர்த்தி செய்யவும். தேவனோடு கூடிய நித்திய வாசமெனப்படுவது.

a) கடந்த கால பாவ வாழ்க்கையை நினைத்து வருந்தி மனந்திரும்பும் காலமாகும்.

b) சந்தோஷமாய் தேவனோடு கூட என்றென்றும் வாழ்க்கை நடத்துவதாகும்.